

СФУ вошёл в мировой рейтинг URAP по физике

Сибирский федеральный университет вошёл в предметный рейтинг лучших вузов мира по научной деятельности в области физики University Ranking by Academic Performance (URAP).

В предметном рейтинге URAP в области физики СФУ занял 919-ю позицию среди университетов мира и 20-ю — среди российских вузов. В ранжировании приняли участие 2500 вузов со всего мира, в том числе такие именитые, как Гарвардский и Кембриджский университеты. Таким образом, URAP охватывает примерно 12 % всех вузов в мире, что делает его одной из самых всеобъемлющих систем рейтинга университетов в мире. Основными критериями оценки URAP являются текущие научные достижения, качество научных исследований, степень вовлечённости иностранных учёных в исследования, международное признание исследований.

Рейтинг URAP, целью которого является развитие системы ранжирования университетов мира, основанной на анализе открытых показателей их научно-исследовательской деятельности, публикуется Ближневосточным техническим университетом Анкары (The Middle East Technical University in Ankara) с 2010 года.

Вес отдельных критериев в общей оценке вуза:

- количество статей — 21 %;
- количество цитирований за год на статью за последние 5 лет — 21 %;
- общее количество документов (материалы конференций, статьи, монографии) — 10 %;
- импакт-фактор журналов, в которых опубликованы статьи университета за последние 5 лет — 18 %;
- импакт-фактор журналов, в которых были опубликованы статьи за последние 5 лет, цитирующие статьи университета — 15 %;
- количество статей университета за последние 5 лет, написанных в соавторстве с иностранными университетами — 15 %.

[Пресс-служба СФУ](#), 30 июня 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/23330>